



ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

రేమింగ్ న్యూస్

యాదాద్రి భువనగిరి తెలుగు దినపత్రిక

పేజీలు: 8 సంపుటి: 3 సంచిక: 74

శుక్రవారం 16 ఆగస్టు 2024 చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టిపర్తి భాస్కర్ HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD

ప్రపంచ నైపుణ్యాల రాజధానిగా భారత్

ప్రపంచం ఎదుగుదలలో భారత్ ది ప్రత్యేక పాత్ర వోకల్ ఫర్ లోకల్ అనేది ప్రభుత్వ వ్యూహం దేశాభివృద్ధికి నూతన ఆర్థిక విధానాలు అమలు అన్నిరంగాల్లో ఆధునిక సాంకేతికతకు పెద్దపీట అంతరిక్ష రంగంలో బలమైన శక్తిగా ఎదిగిన భారత్ వచ్చే ఐదేళ్లలో 75వేల మెడికల్ సీట్ల పెరుగుదల నూతన నేర చట్టాలతో న్యాయానికే ప్రాధాన్యత ఎర్రకోట వేదికగా దేశ ప్రజలకు ప్రధాని మోడీ సందేశం వరుసగా 11వ సారి జాతీయ పతాకావిష్కరణ

తయారీ రంగంలో గ్లోబల్ హబ్ గా మారాలి ప్రపంచానికే అన్నం పెట్టే స్థాయికి భారత్ ఎదగాలి



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 15 : భారత్ ప్రపంచ నైపుణ్యాల రాజధానిగా మార్చాలని, తయారీ రంగంలో గ్లోబల్ హబ్ గా భారత్ మార్చాలన్నదే లక్ష్యమని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. 2047 నాటికి వికసిత భారత్ మనందరి లక్ష్యమని తెలిపారు. ప్రపంచానికే అన్నం పెట్టే స్థాయికి భారత దేశం ఎదగాలని, దేశాభివృద్ధికి పాలనా సంస్కరణలు అవసరమని, అలాగే న్యాయ వ్యవస్థలో సంస్కరణలు మిగతా 2 లో

రుణమాఫీ పేరుతో రైతులను మభ్యపెడుతున్న ప్రభుత్వం

మాఫీ జరగనందువల్లనే రాహుల్ రాష్ట్రానికి రాలేదు అప్పుడు కరెంట్ పోతే వార్త.. ఇప్పుడు కరెంట్ ఉంటే వార్త బిల్ ఎస్ వర్కెస్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 15 : కాంగ్రెస్ సర్కార్ రూ. 2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ పేరుతో రైతులను మభ్యపెడుతోందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ రాహుల్ అరోపించారు. రుణమాఫీ సంపూర్ణంగా చేయనందుకే కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ రాష్ట్రానికి రాలేదని విమర్శించారు. గురువారం ఆయన తెలంగాణ భవన్ లో జైండా ఆవిష్కరణలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. పార్టీ ఫిరాయింపులపై మిగతా 2 లో

తెలంగాణకు స్వేచ్ఛ కల్పించాం

ఇచ్చిన హామీలను చిత్తశుద్ధితో అమలు చేస్తున్నాం



ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసి చూపాం రుణమాఫీతో రైతుల్లో ఆనందం కల్పించాం త్వరలోనే రైతు భరోసా కూడా చేపడతాం సన్న ధాన్యానికి 5వందల బోనస్ ప్రకటించాం అందెల్నే జయజయహేను రాష్ట్ర గీతంగా ప్రకటించాం సాంస్కృతిక పునరుజ్జీవానికి నాంది పలికాం అప్పలకుప్పగా చేసిన రాష్ట్రాన్ని సరిదిద్దుతున్నాం అధిక వడ్డీలకు అప్పులు తెచ్చి..మోయలేని భారం కల్పించం నెహ్రూ నుంచి రాజీవ్ వరకు అందరూ దేశం కోసం కృషి నెహ్రూ విధానాలే సస్య విప్లవానికి నాంది పలికాయి గోల్కొండ కోట వేదికగా సింహ రేవంత్ స్వాతంత్ర్య సందేశం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 15 : తెలంగాణలో గత పదేళ్లలో కోల్పోయిన స్వేచ్ఛను పునరుద్ధరించడంతో పాటు.. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తూ చిత్తశుద్ధితో పాలన సాగిస్తున్నామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. ఆరుగ్యారంటీల్లో భాగంగా రైతులకు రుణమాఫీ చేశామని, అలాగే రైతుభరోసా కూడా త్వరలోనే అందచేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడం

సీతారామ ప్రాజెక్ట్ జాతికి అంకితం

సీతారామ ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణం అవిష్కరణ జాతీయ బయటపడుతుందనే దీనిలో ఇప్పటికే ఖమ్మం ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చే సీతారామ ప్రాజెక్ట్ పవేళ్లు అధికారంలో ఉన్నా సీతారామ ప్రాజెక్టును పట్టించుకోలేదు సీతారామ ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభోత్సవంలో సింహ రేవంత్ రెడ్డి



నగరంలో దంచుకొట్టిన వర్షం

రోడ్లన్నీ జలమయంతో వాహనాదరుల ఇబ్బందులు మరో రెండు రోజులు వర్షాలు తప్పవన్న వాతావరణశాఖ

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 15 : నగర వ్యాప్తంగా గురువారం సాయంత్రం భారీ వర్షం కురిసింది. రహదారిపై వర్షం వీరు చేరడంతో వాహనాదారులు, ప్రయాణికులు ఇబ్బంది పడ్డారు. సెలవురోజు కావడంతో సాయంత్రం ఇంటి నుంచి బయటికొచ్చిన నగరవాసులు తడిసి ముద్దయ్యారు. మరికొసేపట్లో హైదరాబాద్ లో మరింత భారీ వర్షం కురిసే అవకాశముందని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. జుబ్బిహిల్స్, బంజారాహిల్స్, పంజాగుట్ట, అమీర్ పేట్, ఎస్ఆర్ నగర్, మధురానగర్, ససత్ నగర్, ఈస్ట్, ముఖారాబాద్, ఆర్టిసి క్రాస్రోడ్, చిక్కడపల్లి, బాగ్లింగంపల్లి, మిగతా 2 లో

గుట్టలలో రెండు వేల ఫీట్ల జాతీయ ఏతాకంతో కథం తొక్కిన ఎస్.వీ.ఎన్ తిరంగా ర్యాలీ!!

గుట్టలో ఆకట్టుకున్న త్రివర్ణ ర్యాలీ

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ న్యూస్: స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో తిరంగా ర్యాలీని ఎస్.వీ.ఎన్ డిజిటల్ న్యూస్ అధ్యక్షులు ఘనంగా నిర్వహించారు. మక్రల ఫౌండేషన్ మరియు ఎస్.వీ.ఎన్ డిజిటల్ న్యూస్ లు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎస్.వీ.ఎన్ డిజిటల్ న్యూస్ వ్యవస్థాపకులు గొట్టిపర్తి భాస్కర్, యాదగిరిగుట్ట తిరుమల నర్సింగ్ హెమ్ అధినేత డాక్టర్ గిరిధర్, మక్రల ఫౌండేషన్ చైర్మన్ జలంధర్ గౌడ్ లు ప్రారంభించారు. త్రివర్ణ పతాకాన్ని పట్టుకొని ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. 2000 ఫీట్ల జాతీయ పతాకం పట్టుకొని ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. యాదాద్రి ఏసీపి రమేష్ కుమార్ తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు, నాయబ్ తహసీల్దార్ సరసింహారావు, మండల అభివృద్ధి అధికారి నవీన్ కుమార్, యాదగిరిగుట్ట మాజీ ఎమ్మెల్యే ముడుంలై జయ మోహనారావు, సూపరిండెంట్ వెంకటరమణ సతీం లు తిరంగా ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు.



.. వివరాలు 3లో



గుట్టలో 2000 ఫీట్ల జాతీయ పతాకంతో ఎస్.బి.ఎస్ తీరంగా ర్యాలీ!!

గుట్టలో ఆకట్టుకున్న తీరంగా ర్యాలీ పోలీసు స్టేషన్ నుంచి పాదాల వద్ద వరకు సాగిన ర్యాలీ దారి పాడుగునా విద్యార్థులకు ప్రశంసలు ర్యాలీలో పాల్గొన్న ఐసీపీ రమేష్ కుమార్ తహసిల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎండిడి నవీన్ కుమార్, సీఐలు రమేష్ కుమార్, రవి కుమార్, నాయబ్ తహసిల్దార్ నరసింహారావు



యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్కూల్స్ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో తీరంగా ర్యాలీని ఎస్.బి.ఎస్ డిజిటల్ స్కూల్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మత్రం ఫౌండేషన్ మరియు ఎస్.బి.ఎస్ డిజిటల్ స్కూల్స్ లు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎస్.బి.ఎస్ డిజిటల్ స్కూల్ వ్యవస్థాపకులు గొట్టిపర్తి భాస్కర్, యాదగిరిగుట్ట తిరుమల నర్సింగ్ హోమ్ అధినేత దాక్షర్ గిరిధర్, మత్రం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ జలంధర్ గౌడ్ లు ప్రారంభించారు. ప్రవక్త పతాకాన్ని పట్టుకొని ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. 2000 ఫీట్ల జాతీయ పతాకం పట్టుకొని ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. యాదాద్రి ఏసీపీ రమేష్ కుమార్ తహసిల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు, నాయబ్ తహసిల్దార్ నరసింహారావు, మండల అభివృద్ధి అధికారి నవీన్ కుమార్, యాదగిరిగుట్ట మాజీ ఎమ్మెల్యే ముడుగు జై మోహనాచార్య, సూపరించెంట్ వెంకటరమణ శిలం లు తీరంగా ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. యాదగిరిగుట్ట పట్టణ సీఐ రమేష్, ట్రాఫిక్ సీఐ రవికుమార్ పలువురు ఎస్ఐలు విద్యార్థులతో కలిసి పతాకాన్ని పట్టుకొని వైకుంఠ ద్వారం వరకు జరిగిన ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. సందర్భంగా మత్రం ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు జలంధర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఎంతో మంది మహనీయుల త్యాగాల ఫలితంగా వచ్చిన స్వాతంత్ర్యాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. వ్యాపారం పేరుతో ఇండియాకు వచ్చిన బ్రిటిష్ వారు భారతదేశాన్ని లూటీ చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ఎస్.బి.ఎస్ పాఠశాల ఆవరణలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పాఠశాల వ్యవస్థాపకులు గొట్టిపర్తి భాస్కర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు క్యాబిల్ విద్యుత్తో అందించడంతోపాటు దేశభక్తి దేశం పట్ల అభిమానం కలగడం కోసం తీరంగా ర్యాలీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామని చెప్పారు. ఇది యాదగిరిగుట్ట చరిత్రలో సరికాత్త సంకాత అధ్యాయానికి శ్రీచారం పలికిందని ఎవరూ చేయలేని విధంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి అందరి మన్ననలు పొందడం విశేషం అని చెప్పారు. విద్యార్థుల యొక్క ధైర్య సాహసాలు... సాధించాలన్న పట్టుదల కారణంగానే ఇది విజయవంతమైందని చెప్పారు. మాజీ ఎంకేడీ ముడుగు జై మోహనాచార్య మాట్లాడుతూ పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులను అన్ని రకాలుగా తిప్పి దిద్దుతున్న

ఘనత ఎస్.బి.ఎస్ కు దక్కిందని ప్రశంసించారు. విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మక శక్తులను వెలుగులోకి తేవడానికి ఎంత ఖచ్చినా వెనుకాడకుండా ముందుకు సాగుతున్నారని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ గొట్టిపర్తి మాధురి, డైరెక్టర్ గొట్టిపర్తి పుత్రీక తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జరిగిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి.

ఇంట్ర స్కూల్ ఛాంపియన్ శాంతి గ్రూప్

పంద్రాగిష్ట వేడుకల సందర్భంగా నిర్వహించిన అన్ని రకాల పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచి ఇంట్ర స్కూల్ ఛాంపియన్లను శాంతి గ్రూప్ లైసెన్సం చేసుకుంది. శాంతి గ్రూప్ కోఆర్డినేటర్ ఎం.డి. యూసుఫ్, కెప్టెన్ గొట్టిపర్తి సయ్యదుల టీమ్ సభ్యులు కవ్ సు కరిస్మాండెంట్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్, ప్రిన్సిపాల్ గొట్టిపర్తి మాధురి, డైరెక్టర్ గొట్టిపర్తి పుత్రీక, మాజీ ఎంకేడీ మోహనాచార్యుల చేతుల మీదుగా అందుకున్నారు.

స్కూల్ టాపర్ కు 5000 నగదు అందించిన బన్ని మాస్టర్

2024 మార్చి 10వ తరగతి పరీక్షల్లో ఎస్సెస్ఎస్ టాపర్గా నిలిచిన ఎం మురారిని డాన్స్ మాస్టర్ బన్నీ ఇడువేల రూపాయల నగదు ఇచ్చి ఘనంగా సత్కరించారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విద్యార్థులను ప్రోత్సహించాలన్న ఉద్దేశంతో ఈ నగదును అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. భాస్కర్ సార్ సారథ్యంలో నడుస్తున్న పాఠశాల విద్యార్థులకు ఎప్పుడు మేలు చేస్తుందని చెప్పారు. పచ్చే విద్యా సంవత్సరం 10/10 సాధించిన ప్రతి విద్యార్థికి లక్ష రూపాయలు ఇస్తానని ఆయన ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్రం ఫౌండేషన్ సభ్యులు ఆర్ శివకుమార్, రాజశేఖర్, వేణు, వెంకటేశ్ చారి, చారి, వెంకటాచారి, అంజి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి క్రీడాకారుడూ చాంపియనే

పారిస్ అడ్లెట్లతో ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ: 'పారిస్లో పాల్గొన్న ప్రతి అడ్లెటూ చాంపియనే. మా ప్రభుత్వం క్రీడా రంగానికి మద్దతు కొనసాగిస్తుంది. అత్యున్నత క్రీడా సదుపాయాలు కల్పించేలా చర్యలు చేపడుతుంది' అని ప్రధాని మోదీ తెలిపారు. పారిస్లో ఒలింపిక్స్లో తలపడిన భారత బృందం ప్రధానిని ఆయన నివాసంలో గురువారం కలిసింది. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని వారిని అభినందించడంతోపాటు అడ్లెట్లతో ముచ్చటించారు. 'పారిస్ ఒలింపిక్స్లో దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహించిన క్రీడాకారులను కలుసుకోవడం అద్భుతంగా ఉంది. ఆ మెగా ఈవెంట్ సందర్భంగా అడ్లెట్లకు ఎదురైన అనుభవాల గురించి తెలుసుకున్నా' అని ప్రధాని ఎక్స్లో పేర్కొన్నారు.



2036 ఒలింపిక్స్ నిర్వహణకు సిద్ధమవుతున్నాం..
ప్రపంచ అతి పెద్ద క్రీడా పోటీలను నిర్వహించే సత్తా భారత్కు ఉందని ప్రధాని మోదీ నొక్కి చెప్పారు. ఈ క్రమంలో 2036 ఒలింపిక్స్ నిర్వహణకు ఉన్న ఏ అవకాశాన్నీ వదలబోమని ఎర్రకోటనుంచి చేసిన స్వాతంత్ర్యదిన ప్రసంగంలో స్పష్టం చేశారు. '2036 విశ్వక్రీడలను నిర్వహించాలన్నది భారత్ స్వప్నం. అందుకోసం మేం ఇప్పటికే చర్యలు ప్రారంభించాం' అని ఆయన గుర్తుచేశారు. భారత్తోపాటు సౌదీ అరేబియా, ఖతార్, తుర్కీయే 2036 ఒలింపిక్స్ నిర్వహణకు ప్రధానంగా పోటీ పడుతున్నాయి. ఇక భారత్

నుంచి అమ్మాదాబాద్ ఆతిథ్య నగరంగా రేస్లో నిలిచింది.
ఈ పిస్టల్తోనే పతకాలు..
పారిస్లో 10 మీ. ఎయిర్ పిస్టల్ వ్యక్తిగత, సరబ్ జోతోతో కలిసి మిక్స్డ్లో మొత్తం రెండు కాంస్య పతకాలు సాధించిన షూటర్ మనూ భాకర్తో ప్రధాని మోదీ ప్రత్యేకంగా ముచ్చటించారు. ఆ పోటీలలో తాను ఉపయోగించిన పిస్టల్ను మోదీకి చూపడంతోపాటు దానిని ఎలా ఉపయోగిస్తానో ఆమె వివరించింది. సరబ్ జోతోతోపాటు కాంస్య పతకం నెగ్గిన రైఫిల్ షూటర్ స్వప్నీల్ కుశాలేతో కూడా ప్రధాని ప్రత్యేకంగా మాట్లాడారు. పురుషుల 57 కిలోల విభాగంలో కాంస్య పతకం కైవసం చేసుకున్న రెజర్ అమన్ సెహ్రావత్ మోదీతో ఫాటో దిగడంతోపాటు తాను సంతకం చేసిన భారత జెర్సీని ప్రధానికి అందజేశాడు. అలాగే కాంస్య పతకం సాధించిన పురుషుల హాకీ జట్టు ప్రధానికి ప్రత్యేక కానుక అందజేసింది. జట్టు సభ్యులు సంతకాలు చేసిన జెర్సీ, హాకీ స్టిక్ను మోదీకి బహూకరించింది. విశ్వ క్రీడల తర్వాత హాకీకి వీడ్కోలు పలికిన గోల్కీపర్ శ్రీజేష్, కెప్టెన్ హర్మన్ప్రీత్ సింగ్ కాంస్య పతకాలను ధరించి ప్రధానితో ఫాటో దిగారు. క్రీడల మంత్రి మన్సుఖ్ మాండవ్య, భారత ఒలింపిక్ సంఘం అధ్యక్షురాలు పీటీ ఉష తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు ఉదయం ఎర్రకోట వద్ద జరిగిన స్వాతంత్ర్య వేడుకలకు భారత అడ్లెట్లు హాజరయ్యారు.

డే/నైట్ టెస్టులు భారత్లో నిర్వహించడం లేదు

ఇటీవలి కాలంలో ప్రతి సిరీస్లో ఒక్క డే/నైట్ టెస్టు (పిక్ టెస్టు) అయినా ఏర్పాటు చేయడం సాధారణమైంది. ఆస్ట్రేలియా, ఇంగ్లండ్ దేశాల్లో ఎక్కువగా పిక్ బాల్ టెస్టులు జరుగుతున్నాయి. భారత్ వేదికగా జరిగే సిరీసుల్లో మాత్రం పిక్ టెస్టు ఆడటం లేదు. చివరిసారిగా 2022లో శ్రీలంకతో భారత్ తలపడింది. ప్రపంచంలోనే ధనిక బోర్డు అయిన బీసీసీఐ ఆధ్వర్యంలో ఇప్పటివరకు కేవలం మూడు మ్యాచులే జరిగాయంటే ఆశ్చర్యపోవాల్సిన విషయమే. భారత్లో పిక్ టెస్టులు ఎందుకు నిర్వహించడం లేదో బీసీసీఐ కార్యదర్శి జై షా సమాధానం ఇచ్చారు. వచ్చే నెలలో భారత్ పర్యటనకు బాంగ్లాదేశ్ రానుంది. ఈ రెండు పర్యటనలో టెస్టులు, మూడు టీ20లు జరగనున్నాయి. తాజాగా జై షా మాట్లాడుతూ 'భారత్లో పిక్ టెస్టులు ఆడకూడదనే నిబంధనలు లేవు. మన స్టేడియాల్లో డే/నైట్ మ్యాచ్లు ఆడితే రెండు రోజుల్లోనే ఫలితం వస్తుంది. దాంతో అభిమానులు, బ్రాడ్కాస్టర్లు ఆర్థికంగా నష్టపోతారు. టెస్టు మ్యాచ్ కోసం ఫాన్స్ ఐదు రోజుల పాటు టికెట్స్ను కొనుగోలు చేస్తాడు. కేవలం 2-3 రోజుల్లోనే మ్యాచ్ ముగిసిపోతే తీవ్ర నిరాశకు గురవుతాడు. మిగతా రోజులకు రిపండ్ ఉండదు' అని అన్నారు. త్వరలో ప్రారంభం కానున్న జాతీయ క్రికెట్ అకాడమీ కొత్త క్యాంపస్లో అడ్లెట్లకు సైతం సేవలు అందిస్తామని జై షా చెప్పారు. 'నీరజ్ చోప్రా వంటి ఒలింపిక్ అడ్లెట్లకూ మెరుగైన సేవలు అందించాలన్నదే మా లక్ష్యం. త్వరలోనే కొత్త ఎన్సీఏను ప్రారంభిస్తాం. ఇందులో మూడు ప్రపంచస్థాయి మైదానాలు, 45 ప్రాక్టీస్ పిచ్లు, ఇండోర్ క్రికెట్ పిచ్లు, ఒలింపిక్ సైజ్ స్విమ్మింగ్ పూల్ తదితర సదుపాయాలు ఉన్నాయి. మౌలిక వసతులు అందరు క్రీడాకారులకు ఉపయోగపడతాయి' అని చెప్పుకొచ్చారు.

సంజూ శాంసన్కు దక్కని చోటు..

సెప్టెంబర్ 5 నుంచి ప్రారంభం కానున్న దేశవాళీ టోర్నీ దులీప్ ట్రోఫీ 2024 కోసం బీసీసీఐ సెలెక్షన్లు బుధవారం నాలుగు జట్లను ప్రకటించారు. శుభ్మన్ గిల్, రుతురాజ్ గైక్వాడ్, అభిమన్యూ ఈశ్వరజ్, శ్రేయస్ అయ్యర్లను కెప్టెన్లుగా ఎంపిక చేశారు. అయితే దులీప్ ట్రోఫీకి టీమిండియా వికెట్ కీపర్ సంజూ శాంసన్ను బీసీసీఐ సెలెక్షన్లు ఎంపిక చేయలేదు. వికెట్ కీపర్లుగా డ్రువ్ జారెల్, ఎన్ జగదీషన్, అభిషేక్ పోరెల్, ఇషాన్ కిషన్, కేఎస్ భరత్లకు అవకాశం ఇచ్చారు. ఐపీఎల్ 2024లో అదరగొట్టిన సంజూ శాంసన్కు టీ20 ప్రపంచకప్ 2024లో చోటు దక్కింది. మెగా టోర్నీకి ఎంపికైనా.. ఒక్క మ్యాచ్ అదే అవకాశం రాలేదు. ఇటీవల శ్రీలంక పర్యటనలో వచ్చిన రెండు అవకాశాలను సంజూ వృథా చేసుకున్నాడు. పరుగులు రెండు మ్యాచ్లోనూ ఖాతా



తెరవకుండానే పెవిలియన్ చేరాడు. దాంతో సంజూని సెలెక్షన్లు పూర్తిగా పక్కనపెట్టారు. సంజూ

ఎంపిక కాకపోవడంపై సోషల్ మీడియాలో అతడు మరోసారి చర్చల్లోకి వచ్చాడు. సంజూకు మరోసారి అన్యాయమే జరిగింది' అని కొందరు.. 'పాపం సంజూ' అని మరికొందరు అంటున్నారు. ఐపీఎల్లో ఇరగదీస్తాడు కానీ జాతీయ జట్టులో రాణించడు అనే అపవాదు సంజూ శాంసన్కు ఉంది. ఐపీఎల్ ప్రదర్శనతో భారత జట్టులో చోటు దక్కించుకుని.. అంతర్జాతీయ మ్యాచ్లో చేతులెత్తేస్తాడు. తాజాగా కూడా ఇదే జరిగింది. ఇక సంజూ కెరీర్ క్లోజ్ అయినట్లే అని సోషల్ మీడియాలో వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. భారత్ తరపున 30 టీ20లు, 16 వన్డేలు ఆడి.. 1000 పరుగులు కూడా చేయలేదు. ఐపీఎల్లో 168 మ్యాచ్లో 4419 రన్స్ చేశాడు.

నీరజ్ చోప్రాతో ప్రేమ నిజం కాదు

పారిస్ ఒలింపిక్స్ 2024లో రెండు పతకాలు సాధించి రికార్డు సృష్టించిన భారత షూటర్ మను భాకర్ పేరు సోషల్ మీడియాలో మార్మోగిపోతోంది. మను ఏం చేసినా అది ట్రెండింగ్లోకి వచ్చేస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే భారత స్టార్ జావెలిన్ త్రోయర్ నీరజ్ చోప్రాతో మను మాట్లాడిన వీడియో ఇటీవల వైరల్ అయింది. అంతేకాదు మను తల్లి నీరజ్తో మాట్లాడడం, తలపై చోప్రా చేతిని ఉంచి ఒట్టు తీసుకున్నట్లుగా కనిపించడంతో నెట్టింట్ ఊహగానాలు మరో స్థాయికి వెళ్ళాయి. మనుతో నీరజ్ ప్రేమలో ఉన్నాడని, త్వరలోనే ఇద్దర పెళ్లి జరిగి

అవకాశాలు ఉన్నాయని వార్తలు చక్కర్లు కొట్టాయి. నీరజ్ చోప్రాతో ప్రేమ, పెళ్లి వార్తలను మను భాకర్ కుటుంబసభ్యులు ఖండించారు. తాజాగా మను కూడా స్పందించారు. సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న వార్తల్లో ఎలాంటి నిజం లేదని చెప్పారు. 'నెట్టింట్ వచ్చిన వార్తలను నేను కూడా విన్నాను. ఆ వార్తల్లో ఎలాంటి నిజం లేదు. నీరజ్ చోప్రాతో నేను మాట్లాడాను. అప్పుడు ఎవరో వీడియో తీశారు. మా మధ్య పెద్దగా ఇంటరాక్షన్ లేదు. ఈవెంట్ల సందర్భంగా కలిసినప్పుడే మాట్లాడుకుంటాం. మేమిద్దరం ప్రేమలో ఉన్నట్లు వస్తున్న వార్తలన్నీ అవాస్తవం. మా అమ్మ నీరజ్తో

మాట్లాడినప్పుడు నేను అక్కడ లేను. వారిద్దరూ ఏం మాట్లాడుకున్నారో నాకు తెలియదు' అని మను చెప్పారు. పారిస్ ఒలింపిక్స్లో మను భాకర్ 10 మీటర్ల ఎయిర్ పిస్టల్ వ్యక్తిగత విభాగంలో కాంస్యం గెలిచింది. షూటర్ సరబ్జోత్ సింగ్తో కలిసి 10 మీటర్ల పిస్టల్ మిక్స్డ్ డబుల్స్లో మరో కాంస్య పతకం కైవసం చేసుకుంది. పారిస్ ఒలింపిక్స్ ముగింపు వేడుకల్లో హాకీ దిగ్గజం పీఆర్ శ్రీజేష్తో కలిసి భారత పతాకధారిగానూ మను వ్యవహరించారు. మరోవైపు జావెలిన్ త్రో ఫైనల్లో రెండో స్థానంలో నిలిచిన నీరజ్ చోప్రా రజతం సాధించాడు.



బాలీవుడ్ లో శ్రీలీల తేడా కొట్టాడుగా?

సాత్ లో కమర్షియల్ హీరోయిన్ గా దూసుకుపోతున్న అందాల భామ శ్రీలీల, పెళ్ళి సంద మూవీతో బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టింది. ఈ బ్యూటీ మొదటి చిత్రంతో ఆశించిన స్థాయిలో సక్సెస్ కాలేదు. తరువాత రవితేజకి జోడిగా చేసిన ధమాకా కమర్షియల్ హిట్ అయ్యింది. నెక్స్ట్ వచ్చిన ఆదిత్య దిజాస్టర్ గా నిలిచింది. భగవంత్ కేసరి మూవీ బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అయిన కూడా శ్రీలీల ఆ చిత్రంలో హీరోయిన్ కాదు. ఈ పాదాని సంక్రాంతికి గుంటూరు కారం సినీమాతో ఈ బ్యూటీ ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చి సందడి చేసింది. ఈ సినీమాలో సాంగ్స్ బాగున్నా కూడా శ్రీలీల క్యారెక్టర్ కి పెద్దగా ప్రాధాన్యత లేదు. మూవీ కూడా కమర్షియల్ గా ఫెయిల్ అయ్యింది. దీంతో తెలుగులోనే శ్రీలీల కెరీయర్ సాఫీగా సాగుతోంది. శ్రీలీల హ్యాండ్స్ అన్ని కూడా డిసెంబర్ లో రాబోయే రాజన్ పవన్ సినిమా మీదనే ఉన్నాయి. ఉస్తాద్ భగత్ సింగ్ తో పాటు రవితేజతో మరో సినీమాని శ్రీలీల చేస్తోంది. ఈ రెండు వచ్చే ఏడాది రానున్నాయి. శ్రీలీల స్ట్రీట్ సెలక్షన్ కరెక్ట్ గా లేదనే మాట సినీ విశ్లేషకుల నుంచి ప్రస్తుతం వినిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం హీరోయిన్స్ లలో చాలా మంది తమ పాత్రలకి ప్రాధాన్యత ఉంది అనుకుంటేనే మూవీస్ ఒప్పుకుంటున్నారు. స్టార్ హీరోయిన్ గా పాన్ ఇండియా లెవల్ లో దూసుకుపోతున్న రష్మిక చాలా సెలక్షన్ గా మూవీస్ చేస్తోంది. భగవంత్ కేసరి సినీమా చూస్తే శ్రీలీల మంచి మంచి టాలెంట్ యాక్టర్ అనిపిస్తుంది. కానీ ఇప్పటి వరకు హీరోయిన్ గా ఆమె ప్రాధాన్యత లేని పాత్రలే చేసినందున ఫిట్టింగ్ అంటున్నారు. దర్శకులు కూడా శ్రీలీలలో గ్లామర్, డాన్స్ టాలెంట్ ని చూసి అవకాశాలు ఇస్తున్నట్లు అనిపిస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే ఇప్పుడు శ్రీలీల బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెడుతోంది. సిద్ధార్థ్ మల్లోతా హీరోగా తెరకెక్కుతున్న మిట్టి మూవీలో శ్రీలీల హీరోయిన్ గా ఎంపికైంది. అక్టోబర్ నుంచి ఆమె షూటింగ్ లో జాయిన్ అవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం ఉత్తరాఖండ్ లో ఈ మూవీ రెగ్యులర్ షూట్ జరుగుతోంది. గత కొంతకాలంగా సిద్ధార్థ్ కి బాలీవుడ్ లో సక్సెస్ లు లేవు. అతని సినీమాలకి పెద్దగా జజనెన్ కూడా జరగడం లేదనే టాక్ వినిపిస్తోంది. బాలీవుడ్ డెబ్యూ సినీమానే అలాంటి స్టార్ కి జోడిగా శ్రీలీల డ్రీమ్ సెగ్మెంట్ ఇచ్చి పెద్ద లాభం చేస్తుందనే మాట వినిపిస్తోంది. సినీమా ఏ మాత్రం తేడా కొట్టిన మరల బాలీవుడ్ దర్శకులు శ్రీలీలపై దృష్టి పెట్టే ఛాన్స్ ఉందని సినీ విశ్లేషకులు అంటున్నారు. అయితే ఈ చిత్రంలో మంచి బలమైన పాత్రలో శ్రీలీల నటిస్తుందంటే మిట్టి మూవీ ఆమెకి బాలీవుడ్ లో ఎంత వరకు క్రేజ్ తీసుకొస్తుందనేది అప్పటి చెప్పలేం. ఇదిలా ఉంటే గతంలో వరుణ్ ధావన్ కి జోడి ఆమె ఒక సినీమాలో కన్సెంట్ అయ్యిందనే ప్రచారం జరిగింది. దాట్లో వాస్తవం లేదని ఆ చిత్రం నిర్మాత తేల్చేశారు. దీంతో హిందీలో శ్రీలీల డెబ్యూ మూవీగానే మిట్టి తెరకెక్కుతున్నట్లు తెలుస్తోంది.

సమంత.. అందరికీ ఇచ్చిపడేసింది..

సమంత రూత్ ప్రభు ప్రస్తుతం తన ఫోకస్ మొత్తం కూడా కెరీర్ పైనే పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. ఆరోగ్యం విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ భవిష్యత్తు ప్రాజెక్టులపై ఎప్పటికప్పుడు ఒక ప్లాన్ వేసుకుంటూ ముందుకు సాగుతోంది. రకరకాల రూమర్స్ ఎన్ని వస్తున్నా కూడా అమ్మడు ఎప్పుడూ కూడా వాటిపై పెద్దగా రియాక్ట్ అవ్వడం లేదు. ఇక గాసిప్స్ పుట్టుకొచ్చినప్పుడు కూడా సామ్ తన మానంతోనే బలమైన సమాధానం ఇస్తోంది. జీవితానికి సంబంధించిన అనేక రకాల అంశాలపై సామ్ అప్పుడప్పుడు కొన్ని ఇంటివెన్స్ ఇస్తూ ఉంటుంది. నాగచైతన్యతో విడాకుల అనంతరం పలు అనారోగ్య సమస్యలను కూడా ఎదుర్కొన్న సమంత శ్రీశైలిట్ తీసుకొని మళ్ళీ కెరీర్ పై దృష్టి పెట్టింది. అలాగే సోషల్ మీడియాలో తరచుగా తన ఉనికిని చాటుకునే విధంగా ఫోటోలు విడియోలు పోస్ట్ చేస్తూనే ఉంటుంది. వీలైనంత వరకు అనవసరమైన గాసిప్స్ పైన పెద్దగా రియాక్ట్ కాదు. అయితే ఇటీవల నాగచైతన్య - శోభితా దూరాల ఎంగేజ్మెంట్ తో మళ్ళీ ఒక్కసారిగా సమంత పేరు ట్రెండింగ్ లోకి వచ్చింది. సంబంధం లేని రూమర్స్ లో సమంత పేరును హైలెట్ చేయడం సామ్ ఫ్యాన్స్ కు అస్సలు నచ్చడం లేదు. శోభితా చెల్లి పేరు కూడా సమంత అనే టాపిక్ ఒక రోజు ట్రెండ్ అవ్వగా, ఇప్పుడు సమంత ఒక దర్శకుడితో డేటింగ్ లో ఉండటా మరొక ఫేక్ న్యూస్ ను నైరల్ చేస్తున్నారు. ఇక సమంత చాలా రోజుల తరువాత అన్ని రూమర్స్ కు ఒక కౌంటర్ ఇచ్చే ప్రయత్నం చేసింది. అది కూడా చాలా సింపుల్ గా ఒక ఇంటివెన్ తో ఇచ్చి పడేసింది. శాంతి మరియు నిశ్శబ్ద మ్యూజియం.. అనే ఇంటివెన్ ఉన్న టీ షర్ట్ ధరించిన ఆమె అనవసర రూమర్స్ ఎన్ని వచ్చినా ప్రశాంతంగా ఉండడమే బెటర్ అన్నట్లు మంచి కౌంటర్ ఇచ్చింది. సమంత చాలా పవర్ఫుల్ అని గతంలో చాలాసార్లు రుజువు చేసింది. ఇక ఈ సందేశం ఇస్తూ గానుల్స్ తో మంచి గర్వంతో ఇచ్చిన స్టైల్ సూపర్స్ అనేలా ఉంది. తనకు నచ్చని విషయంలో చాలా పడునైన సమాధానాలు ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉంటుంది. ఇక ఇప్పుడు రూమర్స్ గురించి ఆమె పెద్దగా సీరియస్ అవ్వకుండా మౌనంగా ఉంటూనే ఇలా సమాధానం ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం ఆమె కెరీర్ మంచి ట్రాక్ లోనే కొనసాగుతోంది. సమంత ఫ్యాన్స్ కూడా ఆమె సినీమాల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. రాజ్ అండ్ దీకే దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన సిటాడెల్ త్వరలోనే విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే. అలాగే సాంత ప్రాడక్షన్ లోనే ఒక సినీమా చేస్తున్న సమంత ఒక హీరో వేదీ సీరీస్ చేసేందుకు కూడా డ్రీమ్ సెగ్మెంట్ ఇచ్చింది.



చిత్రసీమలో కొనసాగాలా వద్దా అన్నది ప్రేక్షకుల నిర్ణయం

ఎమర్జెన్సీ టైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో కంగనా రనౌత్ నటనకు ఫుల్ స్టాప్ పెట్టమన్నారంటూ వస్తోన్న వార్తలపై కంగనా రనౌత్ మరోసారి స్పందించారు. తన తాజా చిత్రం 'ఎమర్జెన్సీ' టైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో ఆమె ఈ విషయంపై మాట్లాడారు. ఇండస్ట్రీలో కొనసాగాలా.. లేదా అనేది ప్రేక్షకులు నిర్ణయిస్తారన్నారు. 'నేను నటిగా కొనసాగాలా.. వద్దా అనేది ప్రేక్షకుల తీరుపై ఆధారపడి ఉంటుంది. రాజీయాల్లోకి వస్తానని ఎప్పుడూ అనుకోలేదు. కానీ, ప్రజలు నన్ను గెలిపించి నాయకురాలిని చేశారు. ఏ పార్టీ తరపున పోటీ చేశాననీది పక్కం పెడితే.. నేను ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలని ప్రజలు బలంగా కోరుకున్నారు. అందుకే నన్ను గెలిపించారు. అలాగే 'ఎమర్జెన్సీ' ఫలితంపై నా నటన జీవితం ఆధారపడి ఉంది. నేను అనుకున్న విజయం సాంతమైతే ఇండస్ట్రీలో ఉంటాను. ఒకవేళ రాజీయాల్లో నా అవసరం ఎక్కువ ఉందని భావిస్తే ఆ రంగంలోనే కొనసాగుతా. మనకు అవసరమైన, గౌరవవీయమైన చోట ఉండాలి. ప్రస్తుతానికి ఈ విషయంలో నేను ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు' అని చెప్పారు. ఇక కంగనా నటించిన తాజా చిత్రం 'ఎమర్జెన్సీ' ఎట్టతేలకు విడుదలకు సిద్ధమైంది. పలు వాయిదాల అనంతరం సెప్టెంబర్ 6న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ జీవితం ఆధారంగా ఈ సినీమాని తెరకెక్కించారు. ఈ సినీమాకు దర్శకత్వం వహిస్తూ నిర్మాతగానూ వ్యవహరించిన కంగనా ఇందిరాగాంధీ పాత్రలో నటించారు. జయప్రకాష్ నారాయణ్ పాత్రలో అనుపమ్ ఖేర్, మాజీ ప్రధాని అటల్ బిహారీ వాజపేయీ పాత్రలో శ్రేయస్ తల్వడే కనిపించనున్నారు.

